

爱满重阳节 情暖老人心

羊头峪社区 教老人如何健康饮食

重阳节前,羊头峪社区居委会为社区老年人举办身体健康科普讲座和趣味运动会。居委会邀请了历下区人民医院医生,就“老年人如何健康饮食”进行了专题授课。课程内容贴近生活,实用性强,与日常生活息息相关,老人们受益匪浅。课后又举行了老年人小型趣味运动会。在托球、夹球、投篮球的比赛中,大家争相参与,在一片欢声笑语、和谐温暖的气氛中完成了比赛。(记者 崔岩 通讯员 侯蓉)

科院路社区 走访老人话家常

重阳佳节,科院路社区积极开展走访慰问老人活动。10月19、20日,科院路社区工作人员共同走访慰问了辖区内二十余位老党员、困难独居老人等。走访过程中,工作人员向老人致以节日的问候,并和各位老人话家常,通过与老人们亲切交谈,了解老人们的身体、生活状况。社区为老人们送上香油、蜂蜜、大米等节日慰问品,带去党和政府的温暖,祝愿老人们节日快乐、健康长寿。(记者 崔岩 通讯员 成振洲)

清华园社区 走访辖区高龄老人

10月19日,在重阳节来临之际,清华园社区居委会书记、主任计秀芳带领社区工作人员走访了辖区12位80岁以上的老党员和生活困难老人,送去社区党组织的关心和重阳节的祝福。(记者 崔岩 通讯员 王玉晶)

山大路社区 抓拍居民最美微笑

10月21日,山大路社区老年居民欢聚一堂,在居委会二楼活动室进行了“九九重阳节趣味运动会”。投沙包、夹乒乓球、套圈比赛,居民们积极报名、参与,到场参与居民达108位,现场气氛高涨。活动过程中,居委会工作人员全程抓拍居民最美微笑,并评出了最佳笑脸奖。最后,山大路社区孟玉梅书记亲自为每个项目获奖者颁奖。(记者 崔岩 通讯员 周虹)

师东新村社区 关爱辖区困难老人

重阳节前夕,师东新村社区积极开展节日走访慰问工作。此次慰问走访针对辖区内80岁以上老党员及85岁以上企业退休的困难老人送去了香油、大米、蜂蜜,使老年群体在社区这个大家庭中可以感受到党和政府的温暖,老人们拿到慰问物品,纷纷感谢党和政府的关怀。(记者 崔岩 通讯员 刘倩雯)

心相印 情相融



和平路社区 老人同游周村古城

重阳佳节当天,和平路社区组织辖区内七十余名老年人秋游淄博市周村古城,共同庆祝佳节。老人们在社区工作人员与社工的带领下依次参观了民俗展览馆、杨家大院、状元府及大染坊等主要景点,品尝了特产周村烧饼,一路上欢声笑语,其乐融融。活动前期社区工作人员与社工做好了充分准备,特地请来了社区卫生服务站的医务人员随行,并配备了常用药品,在畅游的同时最大程度确保老人们的出行安全。此次秋游活动不仅丰富辖区的老年人的晚年生活,让其充分感受到来自社区的温暖与关怀,更在一定程度上引起社会对老年人晚年生活的重视,具有十分重要的意义。(记者 崔岩 通讯员 孟红艳)



山师大社区 趣味运动会增进邻里情

保龄球、沙包投篮、投圈儿比赛……20日下午,山师附中体育场上,加油声、呐喊声不绝于耳。这是由山师大社区居委会举行的迎重阳老年趣味运动会,近百名社区居民参加。保龄球游戏,参赛老人奋力投掷,围观的群众不断地加油助威,场面十分热闹;夹乒乓球比赛,大家目不转睛认真参与;踢毽子比赛,大家更是充分发挥啦啦队的作用……趣味运动会在一片欢声笑语中落下帷幕,大家却觉得意犹未尽。为调动大家的积极性,此次活动还为居民精心准备了比赛奖品,多是些生活用品,如电水壶、铁锅、洗衣液等。居民陈大爷表示,“参加这样的活动,我们既可以和邻居多交流,又丰富了业余生活,这样的活动要经常搞。”“借重阳节,把辖区老人聚在一起,不仅增添了节日的喜庆气氛,也增进了邻里关系,更发挥了社区的服务功能,以后类似的活动要经常搞。”山师大社区党委书记戴翠娟满意地说。(记者 崔岩 通讯员 刘影)



中创开元山庄社区 18对老人补拍婚纱照

重阳节前夕,中创开元山庄社区居委会给社区结婚四十一年以上的老人免费拍摄了婚纱照。重阳当天,老年人们欢聚一堂,欣赏着大家拍摄的婚纱照照片,互相聊天、游戏,击鼓传花小游戏让在座老人迅速热络起来,开心地谈起当年走过的幸福日子。王正荣老人虽然80多岁了,但是身体硬朗、精神矍铄,他谈起当年初次相见的情景依然是历历在目,“她当年扎着辫子特别好看,我就在人群里找那个扎小辫子的姑娘……”80岁的王正荣老人说得动情,老伴都不好意思了,脸上泛出一片红霞。“这些老人大都第一次补拍婚纱照,弥补了不少人年轻时的遗憾。”居委会工作人员介绍,这些老人年龄最大的90岁,最小的60岁,不少夫妻早已过了金婚。通过这次活动,在社区营造了爱老敬老氛围,也丰富了老人精神生活。(记者 崔岩 通讯员 贾媛媛)



文化东路社区 第十届书画展开始啦

10月22日,文化东路社区以“九九重阳节,书画展风采”为主题,举办“文化东路社区第十届书画展”,展出时间定于10月21日至10月30日,为期10天。活动展出的50余幅作品,全部出自社区书画爱好者之手,既有耄耋老人的作品,也有青少年的新作,他们挥毫泼墨,用格调高雅、异彩纷呈的书画作品抒发自己对祖国、对社区的情怀,刻画生命不息、奋斗不止的精神,为居民们准备了一场文化盛宴,大力弘扬中华民族敬老、养老、助老的美德,为社区文化建设增添光彩。(记者 崔岩 通讯员 张颖)

